

СРЕДИ ДРУГИХ ГАЗЕТ, СВЕЖЕЕ НАШЕЙ НЕТ !
ПОСОЛЬСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА
№124 1 ноября 2018 г.

Свежий Ветер

III Районный слёт РДШ



25 октября команда юнармейцев нашей школы ездила на 3 слёт Российского Движения Школьников Кабанского района, который проходил в гимназии п. Селенга. В актовом зале прошло открытие слёта, где был концерт, а также всех участников приветствовали руководители РДШ по республике Бурятия. Они пожелали удачи всем в работе слёта. Всех участников распределили на 4 группы, каждая работала по своему направлению. Благодетев Андрей попал в группу по личностному развитию, Парфёнов Максим работал в группе по военно-патриотическому воспитанию, Толсёв Игорь был участником группы информационно-медийного направления и Астраханцев Егор был распределён по направлению гражданская активность. Михайлов Владимир был выбран в группу лидеров, среди которых проходили выборы руководителей

направлений среди учащихся района.

После распределения каждая группа работала отдельно и разрабатывала свои проекты и затем их защищала. Во время работы над проектами проводились танцевальные флешмобы. В качестве готовых проектов были презентации, слайд-шоу, а группа в которой работал Парфёнов Максим разработала исторический квест, за который они получили грамоту за 1 место. Все проекты были одобрены и готовы к реализации!

Далее прошли выборы руководителей по всем направлениям, и слёт завершил свою работу. Нам очень понравилось работать в группах, хотелось бы реализовать свои проекты. Всем ждём вступать в РДШ и активно работать по своему направлению!

Рассказали: Толсёв Игорь и Благодетев Андрей

"Час поэзии"

2

В октябре в нашей школе прошёл месячник библиотек, который организовала Пушкирова Татьяна Александровна. Было запланировано и проведено много разных мероприятий—это и «День рождения книги», «Час поэзии», подведены итоги конкурсов «Лучший Читатель», прошла акция «Подари Книгу», сбор макулатуры, Конкурс рисунков «Иллюстрация юнги», выставка «Книги-юбиляры 2018 года», а 5-7 классы делали оригинальные закладки для своих любимых книг. Итоги всех мероприятий будут озвучены 2 ноября, где состоится награждение самых активных участников. Так же в честь 100-летия ВЛКСМ прошли библиотечные уроки в 9-11 классах, где мы узнали много нового о истории комсомола России и Бурятии. Татьяна Александровна рассказала о студенческих строительных отрядах. Она принимала участие в трёх трудовых семестрах, ездила на строительство объектов в Бурятии, а также в город Гагарин, который был объявлен комсомольской стройкой. Нам рассказали нам и предложили прочитать книги о героях-комсомольцах.

А я хочу подробней рассказать, о том, как у нас прошёл «Час поэзии». Нам было предложено заранее выбрать поэта, прочитать его стихи и подготовить песню на его стихи. 9 класс выбрал Эдуарда Асадова, а 10-11 класс выбрал поэзию Рождественского.

И вот 19 октября нас пригласили в кабинет физики, который преобразился в поэтическую гостинную. Нам рассказали о Эдуарде Асадове, о его интересной биографии, о его замечательных произведениях. Весь 9 класс душевно рассказывал нам стихи Асадова—это Астраханцев Егор, Парфёнов Максим, Фаяшина Кира, Лагерева Алина, Столбовская Настя, Татьяна Николаевна Хамеева. Одно из стихотворений этого поэта мне понравилось особенно, его читала Настя—это



«Сатана». Также всем понравилось, как читала свои любимые стихи Татьяна Александровна. Между чтением стихов девятиклассники исполнили песню «Я могу тебя долго ждать». Онаозвучивалась очень душевно. Далее мы просмотрели презентацию о творчестве Роберта Рождественского, а затем девочки 11 класса читали его стихи. Попов Даша, Трубачева Катя, Петрова Даши. Они делали это с большим удовольствием... И это не удивительно, ведь хорошие стихи всегда трогают душу и сердце.

Мне очень понравилось выступление Петровой Даши, она пела песню «Эхо» на стихи Роберта Рождественского. Это очень красивая песня, как и её исполнение. Так же прозвучали стихи Василия Фёдоров и многие другие. Советую всем прочитать стихи Эдуарда Асадова. Всем хороших каникул!!!

Кор. Хороших А. и Пушкирову Т.

«День рождения книги»

18.10.2018 года у нас в школе проходило мероприятие, посвященное книгам-юбилярам. В этом мероприятии принимали участие ученики с 5 по 8 класс. На самом деле, я даже не знала, что в нашей школьной библиотеке так много книг «юбиляров». На «Дне рождения книги» были разные конкурсы и игры. Мы отгадывали загадки, составляли пословицы о книгах, слаживали из пазлов иллюстрации к книгам, а самое главное мы показывали инсценированные отрывки из книг. Каждый класс готовил инсценировку своей книги. 5-й класс «Триtolстяка»—ей исполнилось в этом году 90 лет, 6-ой класс инсцениро-

вал отрывок из «Маленького принца»—этой книге 75 лет, седьмой рассказал о книге «Алые паруса»—ей исполнилось 95 лет, а восьмой приготовил отрывок из книги «Человек



амфибия», которой исполнилось 90 лет. Больше всего мне понравилось собирать пазл какой-либо иллюстрации и отгадывать из какой она книга. Все классы боролись за первое место, все



были активными, но победил—сильнейший. Первое место занял 6 класс, второе место—седьмой класс и третье место между собой поделили пятый и восьмой классы. И я хотела бы сказать, что нужно больше читать, ведь, чем больше вы читаете, тем больше вы узнаете нового и интересного. Как гласит пословица: «Кто много читает, тот много знает».

Кор. Брылёва Алина



Осень золотая...

12 октября в нашей школе прошёл вечер с 7 по 11 класс, посвящённый празднику «Золотая осень». Ведущий, которым был Н.В. Дубинин, создал праздничную атмосферу и открыл наше мероприятие. Потом мы отобрали жюри и начались конкурсы. Первый конкурс был стихотворным. Николай Владимирович читал стихотворения на тему осень, а мы должны были отгадать название и автора. По итогам этого конкурса 1 место занял 10 класс. Следующий конкурс назывался «Загадки». Они были весёлые и забавные. В этом конкурсе победил 7 класс. Затем у нас прошёл показ моды. К нам приехал известный французский модельер в роли, которого был Максим Парфёнов. Он продемонстрировал нам своих моделей. Следующий конкурс назывался «Картошка». Ребята с закрытыми



глазами должны были собрать кубики в коробку. Здесь победили ученики 7 класса. Затем нам были даны листья, и нужно было распределить, к какому дереву они относятся. И здесь сильнейшими стали десятиклассники. Самым интересным конкурсом был нарисовать осень. Все мы очень старались, но самым красивый рисунок был у 9 класса и на этом этапе они победили. Так же проходил конкурс на лучшее осенние блюда, которые были на столах. И в этом конкурсе победил 10-11 класс. В процессе мероприятия каждый класс показывал приготовленное домашнее задание в виде художественного номера. Жюри подвели итоги и по их результатам: 1 место занял 10 класс, 2 место занял 7 класс, 3 место занял 9 класс, а 4 место занял 8 класс. Всех поздравляем и желаем дальнейших успехов! Вечер закончился чаепитием и дискотекой.

Кор. Попова Ксения



Будь Готов к Труду и Обороне



вов в зависимости от возраста и пола участников, созданы специальные организации, учреждены специальные значки ГТО: золотой, серебряный и бронзовый.

11 октября учащимся школы и жителям нашего села был предоставлен шанс проверить свою физподготовку. Самыми маленькими участниками стали четвероклассники, которые сами захотели проверить свои возможности. Так же не остались в стороне и ученики других классов, учители, работники администрации, МАУК «Посольский ИКЦ», детского сада



«Чайка». Все участники получили заряд бодрости и позитивных эмоций. А ещё в скором времени они все станут обладателями значков ГТО, различной степени.

Кор. Хамуева Виктория



По золотому кольцу...

4



В апреле 2018 года мы участвовали в конкурсе «Селфи с исторической достопримечательностью» в своей местности- мы сфотографировались на фоне монастыря - это я, Попова Ксюша, и Михайлов Валера – и мы его выиграли!!! В результате мы отправились бесплатно путешествовать по «Золотому кольцу» России. 19 октября, приехав в Улан-Удэнский аэропорт, мы дождались группы, попрощались с родными и пошли на 2 этаж в зал ожидания. На улице был туман а наш рейс должен был быть в 9:25, но его задержали до 10:30, так как туман еще не рассеялся, затем прошли до 11:30, потом сказали что до 2 часов дня, но мы не расстраивались, потому что наш самолет прилетел буквально через 30 минут. Нам дали сухой пайк. Когда садились в самолет, было немного страшно, но когда мы разогнались, это было очень здорово! Летели 5 часов 20 минут. Было очень красиво смотреть с такого высокого расстояния на землю. Приземлились. Нас встретил наш гид Ирина Юрьевна и водитель автобуса Дмитрий. Потом мы отправились в город Сузdal. Ехали очень долго, приехали вечером. Заехали в ресторан, где нас вкусно покормили. Затем, мы поехали в гостиницу «Николаевский Посад». Из-за задержки рейса всё расписание, которое было составлено на 1 день сбилось. На следующий день мы позавтракали в отеле и сели в автобус. Проехались по городу Сузdal и посетили Спасо -

Евфимиевский монастырь и Сузdalский Кремль. Нам очень понравилось старинные и красивейшие строения. Затем последовал переезд в город Боголюбово. И потом нам рассказали о Боголюбском монастыре во время его посещения. Переезд во Владимир. Обзорная экскурсия по городу Владимир. Мы увидели 2 знаменитых историко- архитектурных памятника, занесенных в список мирового наследия ЮНЕСКО - Золотые Ворота и Успенский собор. Всё нас очень впечатляет- ведь это старинные Российские города. После Владимира мы поехали в город Покров, Владимирской области. И вот наконец—Москва, переезд в которую был долгим- 3 часа. Приехали в Москву в гостиницу «Измайлово Гамма». Размещение в отеле. 3 день. Автобусная обзорная экскурсия по Москве. Затем, мы посетили Интерактивный парк, прошли по Красной площади. 4 день. Переезд в Музей- усадьба Коломенское, здесь мы вовсю нагулялись по парку, любуясь красивыми видами. А дальше нас ждал парк «Зарядье». Это конечно впечатляет—много различных павильонов, в которых работают различные выставки. Мне очень понравилось..... Переезд на Воробьевы горы. Рассказ о МГУ. И вот опять аэропорт – на этот раз - Домодедово. Вылет домой.

На самом деле те эмоции, которые мы получили не передать словами. Спасибо большое всем!

Кор. Попова Ксения

"День рождения книги"

5

23 октября среди учащихся 1-4 классов проходился праздник «День рождения книги», который посвящался книгам юбилярам 2018 года. Каждый класс готовил рисунки по книгам и инсценировал отрывок из книги, которую они выбрали. Этот праздник всем понравился и запомнился. Мы отгадывали загадки про книги, собирали пазлы – иллюстрации книг, вспомнили пословицы. Нам всем очень понравилось. 2 класс показывал кукольную сказку «Лиса и мышонок». Они нарисовали «Лесную газету» по мотивам книги Виталия Бианки -ей исполнилось 90 лет.



3 класс показывал сказку «Аленький цветочек» Сергея Аксакова. Они играли лучше всех и пред-



ставили практически всю сказку, которой исполнилось в 2018 году 160 лет.

А 4 класс выбрал сказку «Старик Хоттабыч» Лазаря Лагина -ей исполнилось 80 лет. Они нарисовали много рисунков по книге, многие её прочитали и инсценировали отрывок. Первоклассники пока не приняли участие в инсценировке, но с удовольствием отгадывали загадки и участвовали в других конкурсах. Все классы были очень активные. Ещё мы говорили о том, чего не любит книга, о том, как обращаться с книгами. Мы посмотрели выставку «Книги-юбиляры 2018 года» А в конце нам дали задание на каникулах написать рассказ о своих домашних питомцах. Все рассказы будут напечатаны в нашей книге.

Кор. Кривогорницева Оля

Осенние краски...

В октябре в 2-4 классах прошёл осенний праздник, который нам очень понравился. Девочки, которые готовили мероприятие, рассказали нам много нового и интересного. Ведущие - Кривогорница Оля, Нолодская Алина, Степанова Ксюша, Дунаева Кристина и Попова Ульяна проводили много интересных игр, в которых все принимали участие. Мы разгадывали кроссворды, собирали пословицы и т.д. В конкурсе на меткость, где участники бросали шарики в коробку победила Кривогорница Даши, а лучше всех и быстрее нарисовал осень Попов Паша. Также мы переходили через опасное болото и тут лучше всех справилась вторая команда.

Кор Ноловодская Алина и Благодетелева Таня





Редакция газеты «Свежий ветер» поздравляет именинников Посольской школы

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

- Волков Никина-31.10
- Еремеева Ульяна-13.10
- Попова Насти-20.10
- Суранов Никита-16.10
- Желонкин Серёжа-26.10
- Желаем радостных мгновений,
Событий ярких и смешных,
Возможностей и вдохновения,
Улыбок добрых, озорных!

О ТОМ, КАК МЫ ЧИТАЕМ...

В ходе проведения месячника библиотек мы подвели итоги конкурса на лучшего читателя в 2018 году. Ими оказались: Попова Ксюша, Урнышева Полина, Бурдуковская Элла, Степанова Ксюша, Сырикова Даши, Крюкова Карина, Трубачев Сергей, Фёдорова Катя, Корнева Ира. Наряду с читающими детьми есть у нас несколько человек, которые за 2018 год не взяли ни одной книги.

«Самый читающий класс» - это 5 класс, 6 и 11. Лучшим читателям и классам были вручены памятные дипломы. Призываю всех читать как можно больше - это самый лучший путь к развитию и достижению успеха!

Хочется также поблагодарить всех, кто принял участие в акции «Подари книгу», в результате которой библиотека пополнила свой фонд на 43 книги! И очень много книг мы отобрали из литературы, которая была сдана как макулатура-это и детские книги и произведения по программе. Всего школа сдала 1260 кг, а по классам получился следующий расклад: 1 кл-38 кг, 2-104, 3-102, 4-108, 5-252, 6-206, 7-110, 8-155, 9-153, 10-11 кл-328кг. Все молодцы, а особенно те классы, которые превысили свою норму более , чем в 2 раза. Благодарим родителей за помощь, которые с большим энтузиазмом помогали детям в сборе и доставке макулатуры. Мы не только заработали деньги, но и спасли 130 деревьев!

Благодарим...

От всей души благодарим Ефимова Алексея Иннокентьевича за оказанную помощь в сдаче макулатуры в г. Улан-Уда. Благодаря его помощи , макулатура , собранная учащимися была сдана по более высокой цене и мы заработали 3500 руб, которые пойдут на покупку новых книг для школьной библиотеки. Стромное спасибо! Коллектив и учащиеся МАОУ «Посольской СОШ»

На весёлой волне

Учитель спрашивает учеников:

-Какая личность, с которой вы столкнулись в течение учебного года, потрясла вас сильнее всего?

-Меня -Наполеон.

-Меня- Юлий Цезарь.

-А меня -мой отец, когда увидел дневник



Один рыболов, по профессии учитель, поймал маленького сома, полюбовался им, и, бросив его обратно в реку, сказал:

- Отправляйся домой и завтра приходи с родителями!

Вовочка приходит в класс с распухшей губой. Учительница:

- Вовочка, что случилось?

- Были с отцом на рыбальке, так оса на губу села.

- И что, укусила?

- Не, батя веслом убил!

Сын спрашивает у отца:

- Папа, а ты умеешь расписываться с закрытыми глазами?

- Да.

- Тогда распишись в моём дневнике.

Урок химии. Учитель:

- Какие вещества не растворяются в воде?

Ученик, не задумываясь:

- Рыбы!

Старец проверяет тетрадь сына:

- Я что-то не понимаю: написано "Классная работа", а стоит двойка!

Идёт контрольная по математике. На первой парте сидят два ученика: один - отличник, другой - двоечник.

Учительница заглядывает к ним в тетради:

- Это что такое? Почему Вы решаете один вариант?

Двоечник поднимает голову:

- А какая разница? Ответы-то всё равно разные получаются!

3000-й год. Урок русского языка.

- Дети, запомните главное правило пунктуации: после смайлика запятая не ставится!



На уроке географии:

- Петров! Я просил показать на карте озеро, а ты полез на гору.

- Отсюда местность лучше видна!

Орган издания- МАОУ «Посольская СОШ»

Руководитель проекта- Пушкина Т.А.

Главный редактор- Хамуева Виктория

Корректор-Трубачева Катя

Корреспонденты— Попова Ксюша, Бирюков Константин

Малыгина Яна, Фаляшина Кира, Брылёва Алина,

Хамуева Вика, Трубачева Катя, Попова Даши

Хороших Алёна.

Цена в розницу- 15 руб. Тираж- 70 экз.